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Zapytania do SIWZ

dot. przetargu nieograniczonego na zakup i dostarczanie monitoréw medycznych -
diagnostycznych do stanowiska opisowego ,,radiologia ogoélna”.
Znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/71/2013.

Zamawiajacy informuje, ze wplynety zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Zapytanie nr 1
Czy Zamawiajacy wymaga, aby oprogramowanie dostarczone Wwraz Z monitorami bedacymi
przedmiotem niniejszego postgpowania przetargowego posiadato minimum nastgpujace funkcje:
o pelny zakres, szerokosci i Srodek, zmian wy$wietlania obrazu,
mozliwo$é podziatu okna na kilka obrazéw,
zmiane tablic odwzorowania poziomow szarosci (LUT),
powigkszenie co najmniej 4-krotne,
mozliwo$é wykonania kalibracji liniowej,
pomiar co najmniej odlegtosci i gestosei (punktow i ROI),
wys$wietlanie negatywu,
kalibracje parametrow monitora w standardzie DICOM,
Poniewaz czeé¢ z powyzszych funkcjonalnosci jest dostgpna w oprogramowaniu producenta monitora
stuzacemu do przeprowadzania kalibracji i kontroli jakosci
o Kalibracja parametréw monitora w standardzie DICOM,
Inne funkcje takiego oprogramowania to np.:
o kontrola jasnosci §wiecenia matrycy,
o kontrola wyswietlanej skali szarosci,
o kontrola jednorodno$ci pod$wietlenia matrycy (tylko w przypadku wykorzystania
zewnetrznego czujnika),
o mozliwosé definiowania kalendarza kiedy maja byé przeprowadzane testy,
o dostep do historii przeprowadzonych testow oraz generowanie raportow.
a cze$¢ w oprogramowaniu stacji diagnostycznej, jak:
e mozliwo$é podziatu okna na kilka obrazéw,
e zmiana tablic odwzorowania pozioméw szarosci (LUT),
o powigkszenie co najmniej 4-krotne,
e mozliwo$é wykonania kalibracji liniowej,
e pomiar co najmnie; odlegtosci i gestosci (punktow i ROI)
Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy bedzie wymagal aby wraz z monitorami dostarczy¢
oprogramowanie stacji diagnostycznej?
Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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[image: image2.jpg]Wykonawca ma dostarczy¢ i zainstalowaé oprogramowanie, ktore spelnia wymagania W SIWZ.
Zamawiajacy posiada lekarska stacjg diagnostyczna:FujiFilm Pentium IV, 1GB RAM, karta grafiki
MATROX MED 2 MP-DVI

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia komputera z:

- zainstalowanym oprogramowaniem diagnostycznym,

- z karta graficzng do monitoréw medycznych dedykowang przez producenta monitoréw

- dodatkowego monitora opisowego LCD min. 197 ?

Je$li Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia komputera z odpowiednia karta graficzna to prosimy O
udzielenie informacji na jakim sprzecie komputerowym Zamawiajacy bedzie chcial zainstalowaé
oprogramowanie diagnostyczne.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Wykonawca ma dostarczy¢ i zainstalowac oprogramowanie, ktore spaetnia wymagania W SIWZ.
Zamawiajacy posiada lekarska stacj¢ diagnostyczna:FujiFilm Pentium IV, 1GB RAM, karta grafiki
MATROX Med 2 mp-DVI

Zapytanie nr 3

Prosimy 0 wyjasnienie co Zamawiajacy mial na mysli poprzez wymog: ,peiny zakres, szerokosci i
érodek, zmian wys$wietlania obrazu” ?

Odpowiedz:

Wyswietlanie obrazu w pelnym zakresie szerokoéci monitora i umozliwienie regulacji wy$wietlania.
Zgodnie z obowiazuj acymi przepisami W tym zakresie.

Zapytanie nr 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na przedstawienie Certyfikatu fabrycznego parowania monitorow
wystawionego przez autoryZowanego dystrybutora?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgodg.

W przypadku posiadania takiej delegacji od producenta Sprzgtu wraz z kopia po$wiadczenia za
zgodno$¢ z oryginatem takiego uprawnienia.

Zapytanie nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostarczenie opisu uzytkowania monitoréw/instrukcji obstugi wraz
z dostawa urzadzen?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgodg.

Zamawiajacy wymaga jednak dostarczenia w ofercie dokumentow poéwiadczajqcych spetnianie
warunkéw w SIWZ.

Zapytanie nr 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostarczenie Certyfikatu parowania monitoréw wraz z dostawa

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 7

Zamawiajacy opisal w zataczniku nr 2 do SIWZ monitory medyczne do stacji opisowej Wraz Z
oprogramowaniem nie wymagajac wspoipracy z komputerem i karta graficzna. Prosimy 0 informacjg¢
czy Zamawiajacy wymaga 5 monitoréw z wyposazeniem, sparowanych wraz z karta graficzna,
komputerem i oprogramowaniem do obshugi stacji, czy samych monitorow 2z wyposazeniem
wspolpracujacym z posiadana przez Zamawiajacego stacja opisowa i opisanym oprogramowaniem.
Odpowiedz:




[image: image3.jpg]Zamawiajacy wymaga 2 monitordw z wyposazeniem wspéipracujacym z posiadana stacja opisowa
FujiFilm Pentium IV, 1GB RAM, karta grafiki MATROX MED 2 MP-DVI i oprogramowaniem
zgodnym z SIWZ zainstalowanym przez Wykonawce.

Zapytanie nr 8

W zwiazku z tym, ze Zamawiajacy wymaga, aby dostarczone monitory zostaly podiaczone do

posiadanej stacji diagnostycznej, prosimy o podanie producenta oraz modelu karty grafiki, w kt6ra
stacja jest wyposazona.

Odpowiedz:
Stacja opisowa jest wyposazona w karte grafiki MATROX Med2mp-DVI

Iek‘{t’ned. \Wiodzimierz Migacz




